échelonnement di® 1 échelonnement 0-1
font code hex font code hex

7 8 7-8
E F E-F
2 0 2-0
8 6 8-6
F D F-D

Etoile de Siemens\-W

anneaux de Landolt W-N Elément: fond — anneaux
AF091-1, Fig. A4Wdd: Elément D: anneaux de Land@itN; PSopérateur rghb/cmy0/w/000n
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Etoile de Siemen$N-Z Etoile de Siemenav-Z largeur de trame inIpi
AF090-3, Fig. A1Wdd: Elément A: étoile de SiemehsW, W-N, N-Z etW-Z; PSopérateur rgb/cmy0/w/000n AF091-3, Fig. ASWdd: Elément E: trame linéaire a@fou 13%); PSopérateur rgb/cmy0/w/000n

L*Yenwée 18,025 37,3/9,7 56,7/24,6 76,0/49,8 954/8B&min.) Wi (max.)
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120|128 136 144 152 160 168 176 1,84 192 200 [208|216| 224 232 240

(absolu)
120
(+8) 240
60
(+4) 120
30
(*+2) 60
W*=ICiELAg, 1 (}% 30
(relative)
Wentrée 0,000 0,250 0,500 0,750 1,000 No(min.) Wj(max.) 15|/16|17] 18| 19 | 20 | 21122123 |24]25]|26|27|28|29]|30
largeur de trame inIpi
AF090-5, Fig. A2Wdqd: Elément B: 5 paliers de gri$ équidistanter NO + W1, PSopérateur rgb/cmy0/w/000n AF091-5, Fig. ABWdd: Elément F: trame linéaire a®Qu (®); PSopérateur rgh/cmy0/w/000n

L*/Yentrée 18,0/2,5 23,1/3,8 28,3/55 33,4/7,7 38,6/10,4 43,8/13,7 48,9/17,5 54,1/22,0 59,2/27,3 64,4/33,3 69,6/40,1 74,7/47,8 79,9/56,5 85,076631 9804288,5
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No et
code Hex

% —| %
W*=IGig ag, r
(relative)
1

Wentr e 0,000 0,067 0,133 (O2{0]0] 0,267 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933

AF090-7, Fig. A3Wdd: Elément C: 16 paliers de gti$ équidistantePSopérateur rgh/cmy0/w/000n




